

НОВОСЕЛЬЕ ТЕАТРА

НОВОЧЕРКАССК, 11. [Корр. «Молота»]. Наша газета уже сообщала, что в канун 48-й годовщины Великого Октября новочеркасцы получили замечательный подарок — городской Дворец культуры, в котором размещается также драматический театр имени В. Ф. Комиссаржевской. Сегодня здесь большое новоселье — театр полностью переехал в новое здание и начал в нем свой 140-й сезон.

Отметить новоселье собрались представители общественности города, строители, приехали гости из Ростова, Таганрога, Шахта. Перед началом спектакля состоялась церемония передачи символического ключа от здания. Начальник «Новочеркасскгрэсстроя» О. К. Рукавицын вручил ключ директору театра И. Ф. Кобзарю.

Зачитываются приветственные телеграммы Министерства культуры РСФСР, Ленинградского театра имени В. Ф. Комиссаржевской, видных деятелей культуры. 80 лучшим строителям различных организаций, принимавшим участие в сооружении Дворца культуры, вручены почетные грамоты и ценные подарки.

Затем коллектив театра показал свою премьеру — спектакль по пьесе А. Чаковского и В. Павловского «Время тревог». Это волнующее повествование о суровых буднях Великой Отечественной войны. Спектакль поставлен главным режиссером театра С. М. Либманом, оформлен главным художником Л. М. Зотовым. В нем заняты народный артист Дагестана В. Н. Шаныгин, артисты Г. А. Иванов, Н. П. Кушнарера, Н. В. Комкова, Н. Г. Суворкина, В. И. Крахотин.

МОЛОТ
г. Ростов-на-Дону

1 7 ДЕК 1945